

# Vítězství Meloniové dělá vrásky europolitikům! Italka nepodporuje LGBTI a uprchlíci z Afriky chtějí podle ní nahradit Evropany

 [plenum.sk/vitazstvo-meloniovej-robi-vrasky-europolitikom-talianka-nepodporuje-lgbti-a-utecenci-z-afriky-chcu-podla-nej-nahradit-europanov](https://plenum.sk/vitazstvo-meloniovej-robi-vrasky-europolitikom-talianka-nepodporuje-lgbti-a-utecenci-z-afriky-chcu-podla-nej-nahradit-europanov)

26. septembra 2022

- Svět
- 26 září, 2022
- Zatím bez komentáře
- 15
- 4minuty čtení



**Parlamentní volby vyhrála pravice v čele s Giorgií Meloniovou a její stranou Bratři Itálie. Liberálnější a proevropští politici nyní bijí na poplach. Volby totiž v Itálii**

**vyhráli lidé, kteří mají blízko k Putinovi či jsou označováni za extremisty.**

Týdeník Spiegel cituje Katarinu Barleyovou z SPD, místopředsedkyni Evropského parlamentu, podle které jsou Meloniové vzory Viktor Orbán a Donald Trump. Barleyová si myslí, že předvolební rétorika vůdkyně Fratelli d'Italia „za Evropu“ nebyla ničím jiným než přetvářkou, ve skutečnosti od ní totiž očekává, že bude ohrožovat evropskou vzájemnost a „sypat písek do soukolí Evropské unie“, uvádí [portál Trend.sk](https://www.trend.sk)

Ještě větší obavy vyjádřil europoslanec Rasmus Andresen (Svaz 90/Zelení), který předpovídá vážný dopad antidemokratické a antievropské vlády na Evropskou unii jako takovou. Itálie je totiž nejen třetí nejsilnější ekonomikou Unie, ale také jejím zakládajícím členem.

K situaci se vyjádřil i rakouský politik Thomas Waitz, který je spolupředsedou evropské Skupiny zelených. Podle týdeníku Focus má strach, že nová italská vláda se bude řídit jen nacionalismem a může tak v Evropě vyvolat katastrofu. Nedává si přitom ubrousek před ústa a o Fratelli d'Italia mluví jako o postfašistické straně, dodává [portál trend.sk](https://www.trend.sk)

**„Od Italů přišel jasný odkaz pro středopravicovou vládu vedenou Bratry Itálie,“ řekla nadšená politička Giorgia Meloniová v okamžiku, kdy už byly výsledky voleb v podstatě jasné. Podle svých slov je připravena vládnout. Zahraniční média a pozorovatelé ale před Meloniovou také varují. Důvodem je inklinace strany i samotné lídrky ke krajní pravici.**

Již v 15 letech, konkrétně v roce 1992, totiž Meloniová vstoupila do Frontu mladých, tedy do mládežnické organizace fašistického Národního sociálního hnutí. To založili příznivci diktátora Benita

Mussoliniho. Zvednutý prst mají komentátoři i na její straně Bratři Itálie. Někteří z členů partaje totiž dávali najevo své krajně pravicové názory.

Na druhou stranu se už několik let snaží od krajní pravice a fašismu distancovat. "Italská pravice předala fašismus před desítkami let dějinám a jednoznačně odsoudila potlačení demokracie a hanebné protižidovské zákony," řekla Meloniová během letní volební kampaně. Jednoho ze svých zákonodárců, který vyzdvihoval diktátora německé třetí říše Adolfa Hitlera, pak bez milosti vyloučila ze strany.

Na čem však jasně lpí, je silně konzervativní pravicová politika. Podle svých slov tak zastává tradiční křesťanské hodnoty, což se odráží i na jejím vztahu k sexuálním menšinám. Meloniová je kritická vůči posilování práv LGBT komunity, zároveň také odmítá interrupce. Ne nadarmo ji média přirovnávají k nestorovi maďarské politiky a tamnímu premiérovi Viktoru Orbánovi.

Dlouhodobě také zastává silnou protiimigrační rétoriku. Před lety dokonce přišla s tvrzením, že uprchlíci z Afriky či Blízkého východu míří do Evropy kvůli tomu, aby zde „nahradili stávající populaci“. „Musíme pochopit, že za vlnou nekontrolované imigrace není žádná epizodní naděje pro lidi žít v Evropě. Je to organizováno,“ prohlásila Meloniová, přičemž prstem ukázala na známého finančníka George Sorose, kterého z toho často obviňují zastánci konspiračních teorií.